



Nr. 224 / 14.01.2021

Către unitățile de învățământ din județul Bistrița-Năsăud  
În atenția directorilor/diriginților claselor a VIII a  
**Referitor: Admitere 2021**



Având în vedere prevederile OMEC nr. 5457/2020-privind organizarea și desfășurarea admiterii în învățământul liceal de stat pentru anul școlar 2021-2022 și OMEC nr. 5449/2020-privind organizarea, desfășurarea și calendarul admiterii în învățământul profesional de stat și în învățământul dual de stat pentru anul școlar 2021-2022,

vă rugăm să **informați** elevii claselor a VIII-a și părinții acestora cu privire la prevederile metodologiilor mai sus amintite, conform cărora candidații care optează pentru admiterea pe locurile speciale pentru romi, respectiv pe locurile distinct alocate în unitățile de învățământ de masă pentru candidații cu CES, trebuie să **solicite**, în scris, acest lucru până în data de 8 februarie 2021, la unitățile de învățământ de proveniență.

#### CALENDARUL ADMITERII ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL LICEAL DE STAT

##### D. Admiterea candidaților pe locurile speciale pentru rromi

05 octombrie 2020 -29 ianuarie 2021	<b>Eliberarea recomandărilor</b> scrise de apartenență la etnia rromă NOTĂ: Recomandările scrise vizând apartenența la etnia rromă pot fi eliberate și on-line. În această situație, recomandarea este transmisă, prin e-mail, unității de învățământ din care provine candidatul, în format pdf., având semnătura electronică a emitentului. Răspunderea pentru autenticitatea și conținutul recomandării revine atât organizației rromilor, care o emite, potrivit statutului și procedurilor interne proprii cu privire la eliberarea recomandării, cât și părintelui/reprezentantului legal al elevului care solicită eliberarea unei recomandări de apartenență la etnia rromă
08 februarie 2021	<b>Depunerea și înregistrarea</b> de către părinte/reprezentantul legal a recomandării scrise, de apartenență la etnia rromă, <b>la unitatea de învățământ de proveniență</b> , în vederea înscrierii elevilor pe locurile speciale pentru rromi. NOTĂ: <b>Orice recomandare depusă la unitatea de învățământ ulterior acestei perioade nu va mai fi luată în considerare</b> , pentru nicio etapă de admitere în învățământul liceal de stat pentru anul școlar 2021-2022!

##### E. Admiterea candidaților pe locurile distinct alocate candidaților cu CES în unitățile de învățământ de masă

08 februarie 2021	<b>Obținerea certificatului de orientare școlară și profesională</b> emis de Centrul Județean/ al Municipiului București de Resurse și Asistență Educațională (CJRAE/CMBRAE), care atestă existența unei cerințe educaționale speciale a elevului. NOTĂ: Certificatul de orientare școlară și profesională este singurul document acceptat, conform prevederilor art.3, litera m) din OMECTS nr. 5574/2011, cu modificările ulterioare, pentru admiterea pe locurile distinct alocate candidaților cu CES în unitățile de învățământ de masă.
08 februarie 2021	<b>Depunerea și înregistrarea</b> de către părinte/reprezentantul legal, <b>la unitatea de învățământ de proveniență</b> , a certificatului de orientare școlară și profesională emis CJRAE/CMBRAE, care atestă existența unei cerințe educaționale speciale a elevului, în vederea înscrierii acestora pe locurile distinct alocate în unități de învățământ de masă.



## CALENDARUL ADMITERII ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL PROFESIONAL/DUAL DE STAT

*Admiterea candidaților pe locurile speciale pentru romi*

5 octombrie 2020-29 ianuarie 2021	<b>Eliberarea recomandărilor scrise</b> de apartenență la etnia romilor  NOTĂ: Recomandările scrise vizând apartenența la etnia romă pot fi eliberate și on-line. În această situație, recomandarea este transmisă, prin e-mail, unității de învățământ din care provine candidatul, în format .pdf, având semnătura electronică a emitentului. Răspunderea pentru autenticitatea și conținutul recomandării revine atât organizației romilor, care o emite, potrivit statutului și procedurilor interne proprii cu privire la eliberarea recomandării, cât și părintelui/reprezentantului legal al elevului care solicită eliberarea unei recomandări de apartenență la etnia romilor.
8 februarie 2021	<b>Depunerea și înregistrarea</b> de către părinte/reprezentantul legal a recomandării scrise, de apartenență la etnia romă, <b>la unitatea de învățământ de proveniență</b> , în vederea înscrierii elevilor pe locurile speciale pentru romi  NOTĂ: <b>Orice recomandare depusă la unitatea de învățământ ulterior acestei perioade nu va mai fi luată în considerare pentru nicio etapă de admitere în învățământul profesional și dual de stat pentru anul școlar 2021-2022!</b>

*Admiterea candidaților pe locurile distinct alocate candidaților cu CES în unitățile de învățământ de masă*

8 februarie 2021	<b>Obținerea certificatului de orientare școlară și profesională</b> emis de CJRAE/CMBRAE, care atestă existența unei cerințe educaționale speciale a elevului NOTĂ: Certificatul de orientare școlară și profesională este singurul document acceptat, conform prevederilor art. 3 lit. m) din Metodologia privind organizarea serviciilor de sprijin educațional pentru copiii, elevii și tinerii cu cerințe educaționale speciale integrați în învățământul de masă, aprobată prin Ordinul ministrului educației, cercetării, tineretului și sportului nr. 5.574/2011, cu modificările ulterioare, pentru admiterea pe locurile distinct alocate candidaților cu CES în unitățile de învățământ de masă.
8 februarie 2021	<b>Depunerea și înregistrarea</b> de către părinte/reprezentantul legal a certificatului de orientare școlară și profesională emis de CJRAE/CMBRAE, care atestă existența unei cerințe educaționale speciale a elevului, în vederea înscrierii acestora pe locurile distinct alocate în unitățile de învățământ de masă

Inspector școlar general adjunct

Deak Zoltan

Inspector școlar  
Balazs DenesInspector școlar  
Pavelea Daniel